

# 追平德甲历史最佳开局纪录 美因茨豪取七连胜

本报讯 (记者 黄永顺)上赛季才晋升德甲的美因茨队如今成了名副其实的新贵,他们昨晚主场4比2大胜霍芬海姆队,取得本赛季德甲七连胜,追平了德甲历史最佳开局纪录。

美因茨队如今成为继拜仁慕尼黑队和凯泽斯劳滕队后,第三支取得德甲新赛季开始七连胜的队伍。美因茨队上下充满朝气,主教练图切尔只有37岁,是德甲最年轻的主教练,两位射手舒尔勒和霍特比分别只有19岁和20岁。霍特比昨天不仅攻入一球,并且全队另外3个进球都是他策动进攻而打入的,舒尔勒则主罚点球为全队锦上添花。美因茨队的出色表现引起了德国队主帅勒夫的关注,他昨天特意到赛场观战,并特别夸奖了霍特比,表示他有望入选德国队。

美因茨队因为上一场客场挫败上届冠军拜仁慕尼黑队而士气大振,昨晚开赛2分钟便率先破门。图切尔说,他比赛中根本不考虑德甲纪录,“我不追求什么纪录。”美因茨队下一轮将迎战汉堡队,如果获胜,美因茨将创造德甲历史最佳开局纪录。

## 休息室漏水很狼狈 球场上堵漏没失球

曼联客场战桑德兰力保大门不失



曼联后防线瓦解桑德兰攻势



少帅图切尔率领美因茨成为德甲大黑马

本版图片

### 欧洲诸强联赛战报

德甲
美因茨 4比2胜 霍芬海姆
英超
托特纳姆 2比1胜 阿斯顿维拉
桑德兰 0比0平 曼联
意甲
帕尔马 0比1负 AC米兰
西甲
巴伦西亚 2比1胜 毕尔巴鄂
法甲
圣埃蒂安 1比1平 马赛

快快融入骑士队,一分一秒,都珍惜。北京时间昨天同骑士队会合,李秋平连晚饭都没顾得上吃。而在今晨骑士的战术训练中,训练馆里多了一个人,那就是李秋平。

由于航班原因,李秋平比原定计划晚一天抵达克利夫兰。听说骑士队晚上在阿克伦大学有队内公开对抗赛,当地时间前天下午3时(北京时间昨天凌晨3时)在住处一放下行李,李秋平便前往阿克伦大学。

当晚比赛,他被

安排坐在球员边上,同球队技术统计坐一块。除了试训球员,骑士队的主力,李秋平都认得,他坦言,球队的战术执行都看得懂,“骑士缺中锋。”李秋平说,“看来,詹姆斯走后,骑士队这个赛季不容乐观。”

当晚,李秋平见到了骑士队篮球运营部新上任的副总裁格里芬,格里芬热情地同他握了手,“我们是老朋友了,还记得我吗?你是姚

明的教练!”李秋平使劲想了想,有些不好意思地摇摇头。原来,格里芬曾是一名国际球探,来过中国10多次,“我们在上海见过面,但你可能忘了。”李秋平这才有点印象,格里芬还秀了几句中文,这让李秋平似乎找到了一点他乡遇故知的感觉。

第二天的训练课,下午2时开始(北京时间今晨2时),李秋平特意提前15分钟到。没想到,球员比他到得更早,这让他不禁感叹起美国球员的自觉。

今晨,李秋平同主教练斯科特、总经理克里斯格兰特一一见面,大家都欢迎他来克利夫兰,还特意为他准备了一袋小礼品。今天的训练课,只多了一个人,那就是李秋平,连他的翻译,也不准入内。明天,球队将派人带他参观骑士主场快贷中心,而后天,骑士的季前赛就正式开始了。

本报记者 陶邢莹

## 观看——参加—— 一场队内训练课

## 首发难保证 续约有点悬

易建联在奇才队或将改打小前锋

大前锋出身的易建联,如今在华盛顿奇才队正面临改打小前锋的境地,不仅如此,他还要同其余3位队友一同竞争首发位置。值得一提的是,今年是易建联的合同年,11月1日是2007年新秀最后的续约日。

随着奇才队首发小前锋约什·霍华德的受伤,昨天奇才队主帅桑德斯表示,首发小前锋将在易建联、索顿、尼克·杨和莫里森4人之间选出。

不过,阿联能否首发还不一定。在这4名候选人中,阿联是名新人。当地媒体认为,索顿最有可

能出任首发小前锋,上赛季霍华德受伤时,他曾顶上过一段时间。

而且,土耳其世锦赛上阿联跟腱受伤,奇才队目前并不急于让他复出。此前,阿联曾在采访中表示,并不愿意客串小前锋。

眼下离续约期限还有不到一个月的时间,阿联急需在球场上证明自己,却因为伤病问题暂时不能全面训练,最令他尴尬的是,还面临“小前锋之争”,如果他无法获得续约合同,就只能在成为自由球员之后,通过新赛季的努力表现,获得一份新合约。

本报记者 陶邢莹

## 市运会本月12日开幕 为期一个月逾两万人参赛

本报讯 (记者 俞剑) 再过9天,“漕河泾开发区杯”上海市第十四届运动会将在上海体育馆开幕。市运会组委会昨天召开的倒计时发布会上透露,开幕式将以“体育,让生活更精彩”为主题,融入世博元素,强化草根特色,体现“全民健身与世博同行”。整场开幕式由仪式和群众体育展示两部分组成,届

时将有1200余名市民参加表演。上海市第十四届运动会将于10月12日至11月13日举行,设青少年组、高校组和大众组三个组别。共有来自本市各区、县、中专体协、技校体协,本市各高等院校、高等职业学校、民办学校,本市各区、县、局、系统体协、企业集团(公司)、驻沪部队的60个代表团、22317名运动员参赛。

距上海市第十四届运动会开幕还有9天

Panasonic  
ideas for life

洁乐 舒适洁爽每一天



洁乐 不同冲洗角度,满足各种需求。

松下电化住宅设备机器(杭州)有限公司 panasonic.cn/products/jiele/

Panasonic温水冲洗便座

洁乐 5周年庆 促销活动

促销活动时间:2010年09月18日~10月24日  
凡购SJ10/SZ35一律9折后送200元超市卡  
凡购SJ25直降300元再赠送100元超市卡  
凡购SJ30直降600元再赠送200元超市卡  
凡购SZ45直降600元再赠送300元超市卡

(凡特价型号除外) 详情请见卖场海报  
咨询热线:021-51693398,58529218